Is het Zeelandhallen Goes of Zeelandhallen?

Na drie jaar keert de Modelbouwshow weer terug naar de Zeelandhallen  

In 2020 vond de Modelbouwshow voor het laatst plaats in Goes, net voordat het land op slot ging vanwege het coronavirus. Liefhebbers van modelbouw kunnen op zaterdag 25 en zondag 26 februari 2023 hun hart ophalen in de Zeelandhallen. Dan vindt namelijk tussen 10:00 en 17:00 uur weer de Modelbouwshow plaats. Ook deze editie belooft een spectaculaire jaargang te worden en [naam club] is er ook bij!

Hollands Glorie  
Komende Modelbouwshow wordt alweer de 31ste editie  en belooft  een waanzinnige (winter)editie te worden. De organisatie rekent er op hoopt dat deelnemers aanhaken op het thema ‘Hollands Glorie’  met mooie bouwwerkendingen uit Nederland. Met vorige edities die meer dan 10.000 bezoekers trokken, is de Modelbouwshow één van de populairste evenementen in de Zeelandhallen. [naam club] laat dit thema, geheel op eigen wijze, terugkomen in haar onze presentatie. 

Veel te zien en beleven
Tijdens deze beurs  is er van alles te zien en te beleven,. vVan 3D printen tot CNC frezen en van airbrushen tot hoe de brand brandblussen van op een boortoren. geblust wordt in het grote bassin. Uiteraard zijn er weer bijzondere mooie modelbanen op het gebied van spoorwegen, boten en auto’s te bewonderen. Ook zijn er modelbouwers die van een voorbeeldfoto zelf op schaal boten nabouwen., eEn zijn er modelbouwers die uitsluitend met (bijvoorbeeld) papier, plastic of hout werken.

Uniek dit jaar isVerder is dat er Europa’s grootste miniatuur wielerpeloton met ongeveer 200 wielrenners te zien is,.  eEn is er modelbouw met Playmobil, waarbij een van de deelnemende clubs van oud Playmobil mooie nieuwe modellen bouwt, zoal. s een van Nederlands bekendste voertuigen. Kortom; het wordt weer een spektakel!

De Modelbouwshow;  een aanrader voor iedereen die geïnteresseerd is in modelbouw. In voorgaande jaren mochten ze al diverse clubs ontvangen, ook dit jaar zal [naam club] weer aanwezig zijn bij deze editie.  

Informatie & openingstijden 
Op zaterdag 25 en zondag 26 februari 2023 is de Modelbouwshow (adres: Da Vinciplein 1, 4462 GX Goes) geopend van 10.00 tot 17.00 uur. 
 
De toegangsprijs bedraagt online € 12,50 euro, kaart. Kinderen tot 2 jaar hebben onder begeleiding van een volwassene gratis toegang, voor kinderen tot 12 is de toegangsprijs online € 5,-. Daarnaast zijn er ook familietickets beschikbaar € 33,- voor 2 volwassenen en 2 kinderen. Parkeren kost €8,- Tickets online aan de deur zijn € 1,00 per voordeliger dan aan de deurstuk duurder. Kijk voor meer informatie op www.modelbouwshow.nl  


 
